



60  
周年  
1959-2019

百年制造商 品牌六十载

祝 新民晚报 创刊

90

1929-2019 周年  
专版

红双喜

# 百年制造商 品牌六十载

6届奥运会（悉尼、雅典、北京、伦敦、里约、东京）、3届青奥会、18次世乒赛、115位世界冠军都使用红双喜器材  
国家体育产业示范单位 首批“上海品牌”

1927年，上海制造出中国第一个乒乓球。1959年10月，红双喜品牌诞生，并成为中国举办的第一个世界大赛——第26届北京世乒赛的全套比赛器材。从1959年到2019年的六十年，红双喜已经成为中国体育用品领域的一面旗帜，6次成为奥运会器材商，18次成为世乒赛器材商，乒乓、羽球和举重都是奥运会指定器材；乒乓球领域全球领先，中国的乒乓世界冠军都使用红双喜器材，在足球领域也是第一个获得国际足联最高认证的中国品牌。如今，红双喜不仅在专业竞技领域继续领跑，在全民健身等大众体育领域也广为人知，深受喜爱。2019年被国家体育总局评为国家体育产业示范单位，也是首批“上海品牌”。

小球大乾坤 红双喜 光辉六十年



## 以国际标准引领行业发展

红双喜是国际乒乓球制造商协会副主席、中国乒乓球制造商协会主席和中国体育用品联合会副主席，拥有在业内领先的标准制定能力。40毫米乒乓球、40+新材料乒乓球的国际标准，由红双喜主导制订，树立了国际标准，成为整个行业发展的关键因素。

红双喜也是中国体育用品标准的起草单位，以红双喜为主，参与了16项国家标准的制订，涉及乒乓器材、羽球器材、举重器材和网球产品。

在标准的实施上，红双喜比国际标准更加严苛。以红双喜三星乒乓球为例，其重量公差范围精确到国际标准的70%，大赛级三星更是精确到国际标准的20%。

## 以产品创新同步运动创新

红双喜拥有100多项自主知识产权，保证红双喜与运动技术的创新同步。

### ■乒乓球，保持全球领先

2000年，乒乓球从38MM小球改为40MM大球，红双喜的40毫米乒乓球标准被采纳为国际标准。

2014年，存在123年的赛璐珞乒乓球因为易燃易爆，不够环保，也无法进行航空运输，从而进入变革期。红双喜先后研制出醋酸纤维和ABS为主体材料的赛福和赛顶乒乓球，既保持了乒乓球的运动规律和运动特性，又极大地提高了乒乓球的环保，成为了包括奥运会、世乒赛、世界杯、全国锦标赛在内的国际国内各大比赛指定用球，为乒乓球的全球大规模普及带来了可能。

### ■乒乓球台，国际赛事永恒经典

“彩虹”球台采用中国传统拱形桥结构原理，开创了球台造型的新纪元，2003年世乒赛之后成为世界赛场的标志性球台。随后通过新材料、光电技术的创新，不断衍变出金彩虹、透明彩虹等。

2012年，“五环彩虹”球台亮相伦敦奥



运，并被国际奥委会永久收藏于瑞士日内瓦总部；2015年，以LED为台面的新型球台在亚欧对抗赛和中国乒乓球超级联赛中亮相。

### ■超一流乒乓运动员“秘密”武器

从1959年起到2019年世乒赛，中国已经拥有115位乒乓球世界冠军，从徐寅生、李富荣、张燮林开始，到蔡振华、曹燕华，再到王励勤、王皓、马龙、丁宁等都使用红双喜器材，底板或胶皮或海绵。在中国乒乓球队，98%的运动员正手使用红双喜狂飚或天极套胶，三分之一选手使用红双喜的底板，其中全满贯得主马龙使用全套红双喜器材。

红双喜的“狂飚”套胶，无法被国内外的其他制造商仿造，使得中国运动员拥有独一无二的技术优势。国际乒联的数度改革，包括无机胶水的使用、塑料球的使用都对运动技术产生影响，红双喜通过引入高弹粒子配方、NEO等创新技术和方案，使得中国运动员继续保持了运动技术领先。

除了中国队，越来越多的日本、韩国、新加坡等国外运动员也加入使用红双喜器材的行列。“中国制造，国际使用”成为潮流。

## 从小到大，举重若轻

红双喜不仅仅有市场领先的乒乓产品，在羽球、举重和三大球（足篮排）等领域也占有一席之地。

2003年，红双喜重返羽毛球领域，羽毛球获得世界羽联的审批，2017年，红双喜推出有别于传统羽毛球的三段式羽球。2011年，红双喜推出了一种可以随时清洗的羽毛球拍，采用一体成型的塑胶工艺包裹球柄，代替易脏、易磨损的柄皮缠绕方式。

## 多渠道多产品 满足多场景全民健身

随着国家对体育产业的重视和相关政策出台，随着人们生活水平的提高，多场景全民健身成为必需，红双喜在产品细分和渠道细分上做足文章，以多产品满足不同场景的体育健身需求。

红双喜建立了超一流运动员、运动员、发烧友、大众健身四个层级的用户体系，早在上个世纪90年代率先将星级概念应用到大众使用的乒乓球拍上，细分了乒乓运动市场。

### ■室内外通用的乒乓运动

红双喜率先推出系列化的户外乒乓概念，为乒乓球运动从室内到室外的扩张打开了空间。全金属球台能适合室外日晒雨淋的自然气候，包括沙滩、泳池、湖畔、草地。采用一体化设计的户外球拍和户外乒乓球都能在4级甚至5级风速的室外享受乒乓带来的乐趣。

### ■校园体育与场馆体育

在红双喜产品线中，有专门为校园的青少年体育设计的产品，比如4号大小的低弹足球，同时开发包括护具服装、足球门网、草皮等，拓展校园足球运动，建设校园足球场地。

如今，体育成为学校学生成绩的重要组成部分，体育纳入中考范畴，红双喜设计的羽毛球发球机、乒乓发球机及其捕捉系统，不仅能让体育教学变得更加便捷有效率，也为体育公平考试提供了帮手。

### ■线上与线下融合，个人定制渐成热点

红双喜在全国拥有广泛的产品传送网络和线下体验店。2010年，在业内率先实施电商战略，进入电商市场，开发电商产品，开通旗舰店，从线下业务到线上业务，适应用户消费习惯的变革。

## 红双喜创新产品

### 1. 全天候金属球台

2017年，红双喜推出一种全新的金属材料，防潮、耐磨、防晒、轻质，可以满足室内和室外各种环境。

### 2. 乒乓、羽毛球发球机

除了桌面式和可编程乒乓发球机，2019年，红双喜推出了可以“声音控制”的乒乓发动机，在锻炼过程中，通过语音控制，可以“不停球调整”发球机的速度和旋转。

羽毛球发球机也解决了“训练无帮手”的场景。

### 3. 红双喜足球 / 篮球

F180是第一个获得国际足联最高质量认证的中国足球/篮球与李秋平俱乐部合作推出。